((1 HROSSTECH WIATA ROWEROWA $WIT - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej do wbetonowania

ELEMENTY MONTAZOWE

SL sciana zewnetrzna lewa SP iciana zewnetrzna prawa
(zabudowana lub otwarta), 1 szt. (zabudowana lub otwarta), 1 szt.
~
= /*\
fl
J
B-1 belka podtuzna, 2 szt. D-1 panel dachowy - poliweglan gr. 8mm, 1 szt.

K-1 krokiew tukowa, 3 szt. L-1 listwa dachowa alu., 3 szt. L-2 listwa maskujaca alu.,

2 szt.
= a
o 1
|
SF-1 stopa do wbetonowania, 2 szt.  $ruba M10x70 + nakretka, 18 szt. podktadka ¢10 / 30, 14 szt. W-1 Wkret $5,5 samowiercqgcy, 18 szt.

UWAGI PRODUCENTA

1. Firma KROSSTECH nie ponosi odpowiedzialnosci w ramach udzielonej gwarancji produktu w przypadku wadliwego montazu,
niezgodnego z niniejszq instrukcjq.

2. Za wadliwy montaz uznaje sie:
a) osadzenie / potgczenie ze sobg niewtasciwych elementéw
b) uzycie tgcznikdw (Srub, wkretdw itp.) innych niz przewidziane dla danego potgczenia
c) wykonanie fundamentéw niezgodnych z dostarczonym rysunkiem technicznym (dotyczy ich geometrii oraz klasy betonu)
d) montaz, w wyniku ktérego konstrukcja stalowa wiaty posiada luzy oraz jest niestabilna poprzecznie (ma tendencje do

»kotysania sie” przy niewielkim obcigzeniu poziomym)

3. Kolejnosé montazu elementéw przedstawiona w instrukciji jest przyktadowa. W zaleznosci od liczby oséb sktadajgcych wiate
i dostepnego sprzetu organizacja robét moze przebiegaé wedlug uznania uzytkownika. Nalezy przy tym pamietaé, aby nie
wystqapity wady montazu kwalifikujgce go jako montaz wadliwy.

str. 1



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA SWIT - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej do wbetonowania

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

W  przypadku zastosowania  prefabrykowanych  bloczkéw
fundamentowych, nalezy umiesci¢ je w uprzednio wykonanych
wykopach, ktérych wymiary w planie, rozstawy i gtebokosci
odpowiadajg wymaganym wymiarom fundamentéw i powinny
zosta¢ odczytane z rysunku technicznego K-01: schemat
konstrukcyjny  przyziemia  (str.4). Bloki  fundamentowe
pozostawiamy luzno, bez zabetonowania, w celu mozliwosci

Sciany zewnetrzne SL oraz SP nalezy osadzi¢ na elementach
kotwigcych. Elementy $cian bocznych mogg wystepowaé w
wersji zabudowanej lub otwartej.

Wypoziomowaé osadzone ramy $cienne i nawierci¢ otwory w
stupkach SF-1, w miejscu gotowych juz otworéw w ramach. Po
nawierceniu kazdego z otwordw elementy skreci¢ dwiema
srubami M10x70 oraz nakretkqg. Ustali¢ poziom osadzenia w taki
sposdb, aby poziomy profil spinajacy stupki znajdowat sie
minimum 100mm ponizej docelowego wierzchu fundamentu
betonowego. (spinka pozioma ,zatopiona” w betonie na
gtebokos$¢é min. 100mm)

Osadzi¢ belki podtuzne B-1 na blachach czotowych stupdw wiaty.
Skreci¢ belki z wszystkimi blachami stupdw nosnych za pomocg
dwdch srub M10x70 z podktadkqg oraz nakretkq.

str. 2



( ! HROSSTECH

WIATA ROWEROWA SWIT - 5 stanowisk

instrukcja montazu konstrukcji stalowej do wbetonowania

ETAPY MONTAZU KONSTRUKCJI

Zamontowad krokwie dachowe K-1 (3 sztuki), opierajac je blachqg
L-ksztattng na belkach B-1, tak aby otwér blachy pokrywat sie z
otworem w belce. Krokwie skreci¢ z belkami $rubg M10x70
z podktadkq oraz nakretkq. Podktadke zawsze stosowac pod tbem

sruby  lub
L-ksztattnej.

nakretkg, po  przeciwlegtej stronie  blachy

D

Osadzi¢ ptyty dachowe z poliweglanu komorowego D-1 (1
sztuka) na krokwiach i przymocowac je do profili stalowych za
pomocq listew aluminiowych dociskowych L-1.

8
1
|
2

|

/s

Do zamocowania listew aluminiowych uzy¢ sze$ciu réwnomiernie
rozstawionych wkretéw samowiercgcych W-1.

Zamontowaé aluminiowe listwy maskujgce L-2. Montaz odbywa
sie poprzez nasuniecie je na ptyty poliweglanu. W razie potrzeby
poluzowad najblizszy wkret listwy dociskowej L-1 w celu utatwienia
mocowania maskownicy.

W  przypadku zastosowania prefabrykowanych stép do
wbetonowania nalezy zala¢ wykopy i umieszczone w nich bloki
betonem klasy min. C 16/20.

Po zakohczeniu montazu wszystkich dostarczonych elementow
konstrukcja powinna prezentowaé sie jok na powyzszym
schemacie.

str. 3



SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA

przekréj 1 - 1

¥ 2

|
| Poz. S-1 RK 50 | Poz. S-1 RK 50

d | |

I —  — |Poz.S-2RK 50 — ! = |Poz. S-2RK 50
| |

£+ |\ |\
| stupek fundamentowy | stupek fundamentowy

300x800, H=700 300x800, H=700

L 300 L 1590 L 300 L
gl 7 7 Gl
150 L 1890 | 150
Gl Gl
2190

STAL KONSTRUKCYJNA: S355 cynkowana ogniowo

KLASA $RUB: 5.8
KLASA BETONU: C20/25 stopy przykrecane, C16/20 stopy do wbetonowania

1ILOSC BETONU: min. 0,34 m®

Temat projektu: Data:

Projekt konstrukcji wiaty rowerowej typu "SWIT" luty 2020
Obiekt: . , .

Wiata rowerowa SWIT 5 stanowisk
| stor:
Twesion KROSSTECH Sp. z.0.0. Sp. k., ul. Podkarpacka 16d 38-400 Krosno
Tytut rysunku: ,
PRZEKROJ 1 - 1: SCHEMAT KONSTRUKCYJNY PRZYZIEMIA

Stadium: Brania: Skala: Nrrys.: K - 0 'I
projekt wykonawczy konstrukcja 1:20
Projektant: upr. w spec. konstr. - bud. Podpis:
mgr inz. Kamil Janiczek PDK/0113/PWOK/19




